
 

 

          

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                                                                             ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΣΗΝΟΤ                                                                                               Σήνοσ 01 επτεμβρίου  2020 
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΤ                            Αριθ. Πρωτ.: 8377 

                                                                                                                    
   

ΘΕΜΑ:  «Οριςμόσ Αντιδημάρχων Δήμου Σήνου - μεταβίβαςη αρμοδιοτήτων». 

 

ΑΠΟΦΑΗ  ΔΗΜΑΡΧΟΤ 13β’ /Β/2020 

 

 

                                           Ο Δήμαρχοσ Σήνου ζχοντασ υπόψη: 

 
1. Σισ διατάξεισ του άρκρου 59 του Ν. 3852/2010 «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ 

Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ – Πρόγραμμα Καλλικράτθσ» (Α’87), όπωσ αντικαταςτάκθκε από 

τθν παρ.1 του άρκρου 68 του Ν. 4555/2018 (Α’ 133) Πρόγραμμα Κλειςκζνθσ Ι, αναφορικά με 

τον οριςμό των αντιδθμάρχων και τθν αναπλιρωςθ του Δθμάρχου και από το άρκρο 5 του Ν. 

4623/2019 (Α’134). 

2. Σισ διατάξεισ του αρ.2 του Ν.3852/2010 όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 

3. Σθν υπ’ αρικ. 28549/16.04.2019 (ΦΕΚ 1327/17.04.2019 τεφχοσ Β) απόφαςθ ΤΠ.Ε. ‘’Πρωτο-

βάκμιοι και Δευτεροβάκμιοι Οργανιςμοί Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθ τθσ Χϊρασ’’, ςφμφωνα με το 

ν.3852/2010, όπωσ ιςχφει. 

4. Σισ διατάξεισ του άρκρου 92 του Ν. 3852/2010 «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ 

Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ – Πρόγραμμα Καλλικράτθσ» (Α’87), όπωσ τροποποιικθκε από το 

άρκρο 33 του Ν. 4483/2017 (Α’ 107) και τθσ παρ.3 ε’ άρκρο 3 του Ν. 4051/2012 (Α’40), ανα-

φορικά με τθν αντιμιςκία. 

5. Σον Οργανιςμό Εςωτερικισ Τπθρεςίασ του Διμου μασ, όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει(ΦΕΚ 

1265/τΒ/2012).  
6. Σα επίςθμα πλθκυςμιακά δεδομζνα τθσ τελευταίασ απογραφισ ζτουσ 2011 τθσ Ελλθνικισ 

τατιςτικισ Αρχισ για το Διμο Σινου.  

7. Σο γεγονόσ ότι  ο Διμοσ Σινου αποτελείται από τρεισ (3) Δθμοτικζσ Ενότθτεσ. 

8. Σο γεγονόσ ότι ςτο Διμο μπορεί να οριςτοφν τζςςερισ(4) Αντιδιμαρχοι, ςυν (1) ζνασ άμιςκοσ. 

9. Σθν εγκφκλιο ΤΠ.Ε.εγκ.82/59633/20/08/2019 Οριςμόσ Αντιδθμάρχων. 
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Α Π Ο Φ Α  Ι Ζ Ε Ι 

Α. Ορίηει τουσ κατωτζρω δθμοτικοφσ ςυμβοφλουσ τθσ πλειοψθφίασ ωσ Αντιδθμάρχουσ 

του Διμου Σινου, με κθτεία που διαρκεί από ςιμερα ζωσ 31/08/2021, και τουσ μεταβιβάηει αρ-

μοδιότθτζσ ωσ εξισ :  

     1) Σθν κ. Λουκριτία Άνδροβικ -Ρουγγζρη, κακ’ φλθν Αντιδήμαρχο Τποδομϊν & Εγκατα-

ςτάςεων με αντιμιςθία και τθσ μεταβιβάηει τισ παρακάτω αρμοδιότθτεσ: 

 Σθν κακοδιγθςθ, εποπτεία και ςυντονιςμό ενεργειϊν και δράςεων που αφοροφν τθν υ-

λοποίθςθ Σεχνικϊν Ζργων (ςε ςυνεργαςία με τισ αρμόδιεσ υπθρεςιακζσ μονάδεσ και 

τουσ αρμόδιουσ αντιδθμάρχουσ ι/και εντεταλμζνουσ ςυμβοφλουσ).  

 Σθν ευκφνθ τθσ ςυντιρθςθσ, επιςκευισ και διαχείριςθσ των Δθμοτικϊν κτιρίων.   

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ  για τθ ςυντιρθςθ και επιςκευι των ςχολικϊν μονάδων 

(ςε ςυνεργαςία με τουσ αρμόδιουσ φορείσ και τουσ αρμόδιουσ αντιδθμάρχουσ ι/και ε-

ντεταλμζνουσ ςυμβοφλουσ). 

    Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ του τομζα Παιδείασ, Δια Βίου Μάκθςθσ & Εκελοντι-

ςμοφ.  

 Σθν ευκφνθ του ςυντονιςμοφ τθσ λειτουργίασ των χολικϊν Επιτροπϊν του Διμου, τθν 

εποπτεία των χολικϊν Επιτροπϊν και τθ ςυνεργαςία με αυτζσ κατά τισ διατάξεισ του 

νόμου. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ  κεμάτων που ςχετίηονται με τθν αδειοδότθςθ, πιςτο-

ποίθςθ, λειτουργία, ςυντιρθςθ κλπ των παιδικϊν χαρϊν και ςυναφϊν χϊρων. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ  κεμάτων που ςχετίηονται με τθν  αδειοδότθςθ, πιςτο-

ποίθςθ, λειτουργία, ςυντιρθςθ κλπ των ακλθτικϊν εγκαταςτάςεων.  

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ  για τθ ςυντιρθςθ και επιςκευι οδϊν, πλατειϊν και 

κοινόχρθςτων χϊρων. 

 Σθ μζριμνα για τθν καλι κατάςταςθ και λειτουργία του εξοπλιςμοφ που βρίςκονται ςτθν 

Δθμοτικι Ενότθτα Εξωμβοφργου. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ για τθν ναυαγοςωςτικι κάλυψθ των πολυςφχναςτων 

παραλιϊν ΔΕ Εξωμβοφργου. 

 Σθ ςυνεργαςία με τουσ Προζδρουσ και τουσ εκπροςϊπουσ των Σοπικϊν Κοινοτιτων  Αγά-

πθσ, Καλλονισ, Καρδιανισ, Τςτερνίων για τθν επίλυςθ των προβλθμάτων τουσ. 

 Σθν υπογραφι όλων των αποφάςεων ι άλλων εγγράφων, που εκδίδονται κατ’ ενάςκθςθ 

των παραπάνω αρμοδιοτιτων τθσ κακϊσ και όλα τα ζγγραφα αλλθλογραφίασ προσ πάςθσ 
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φφςεωσ φορείσ, δθµόςιουσ ι ιδιωτικοφσ, εφόςον αφοροφν ηθτιματα αρμοδιότθτασ τθσ, 

πζραν αυτϊν που εκ του νόμου υπογράφονται μόνο από τον Διμαρχο. 

 Σθν ειςιγθςθ ςτα αρµόδια όργανα του Διµου για τα κζµατα των αρµοδιοτιτων που α-

ναφζρονται παραπάνω και τθν εκτζλεςθ των ςχετικϊν αποφάςεων.  

 

2) Σθν κ. Ευγενία Αλοιμόνου του Ιωάννη, κακ’ φλθν Αντιδήμαρχο  Διοικητικήσ Μεταρ-

ρφθμιςησ, Καθημερινότητασ και  Σουριςτικήσ Ανάπτυξησ με αντιμιςθία και τθσ μεταβιβάηει τισ 

παρακάτω αρμοδιότθτεσ: 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ διαχείριςθσ των κεμάτων τθσ Κακθμερινότθτασ και 

των αιτθμάτων των Πολιτϊν.  

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ του ςυντονιςμοφ τθσ επικοινωνίασ με τουσ πολίτεσ, 

λειτουργϊντασ ωσ ςυνδετικόσ κρίκοσ ανάμεςα ςτισ υπθρεςίεσ του Διμου και τουσ πολίτεσ.  

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ προϊκθςθσ και ςτιριξθσ τθσ ενδοδθµοτικισ απο-

κζντρωςθσ (ςε ςυνεργαςία με τουσ αρμόδιουσ φορείσ). 

 Σθν εν γζνει εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ διαχείριςθσ των κεμάτων Σουριςμοφ και 

Σουριςτικισ προβολισ.  

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ του τομζα Κοινωνικισ Προςταςίασ –Πρόνοιασ και των 

Κζντρων Κοινότθτασ του Διμου. 

 Σθν ορκι λειτουργία και αςφάλεια των Δθμοτικϊν Κτιρίων, τθν επιμζλεια για τθν εφρυκ-

μθ λειτουργία αυτϊν κακϊσ και τθν μζριμνα και τιρθςθ απογραφισ αναγκϊν και τθσ 

     διατιρθςθσ του εξοπλιςμοφ. 

 Σθν εποπτεία και ευκφνθ λειτουργίασ του Σμιματοσ Αδειοδοτιςεων και Ρφκμιςθσ Εμπο-

ρικϊν Δραςτθριοτιτων και τθν υπογραφι όλων των αποφάςεων που απαιτοφνται  για τθ 

λειτουργία του Σμιματοσ. 

 Σθν εποπτεία για τθν προετοιμαςία των κάκε είδουσ δθμοπραςιϊν, που αφοροφν ςτθν 

εκποίθςθ ι  ςτθν εκμίςκωςθ ακινιτων ι κινθτϊν πραγμάτων του Διμου και ςτθν αγορά ι 

μίςκωςθ εκ μζρουσ του Διμου. 

 Σθν εποπτεία, τθν ευκφνθ και το ςυντονιςμό των κεμάτων Τγιεινισ & Αςφάλειασ των ερ-

γαηομζνων ςε ςυνεργαςία με τον Σεχνικό Αςφαλείασ και Ιατρό Εργαςίασ και τθν παροχι μζ-

τρων ατομικισ προςταςίασ. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα, ευκφνθ και διαχείριςθ των διοικθτικϊν κεμάτων και ευκφνθ λει-

τουργίασ των Δθμοτικϊν Τπθρεςιϊν .  
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 Σθν κακοδιγθςθ, εποπτεία και ςυντονιςμό των δράςεων και ενεργειϊν των αρμόδιων 

υπθρεςιακϊν μονάδων που αφοροφν τθ διοικθτικι μεταρρφκμιςθ και τθ διαχείριςθ ποιό-

τθτασ των υπθρεςιϊν. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ λειτουργίασ του Σμιματοσ Δθμοτικισ Κατάςταςθσ, Λθ-

ξιαρχείου και Αλλοδαπϊν. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ  λειτουργίασ του Σμιματοσ Κ.Ε.Π. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ λειτουργίασ του Σμιματοσ Εςόδων, Περιουςίασ και Σα-

μείου. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ των διαδικαςιϊν που ςχετίηονται με τθν απαςχόλθςθ 

των εργαηομζνων ςτο Διμο, ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ, ωσ προσ τθν τιρθςθ του 

ωραρίου πλθν των εκχωρθμζνων κάτωκι αρμοδιοτιτων ςτουσ αντιδθμάρχουσ :α) Υδρευ-

ςθσ-Αποχζτευςθσ και β)Περιβάλλοντοσ και Πολιτικισ Προςταςίασ . 

 Σθν εποπτεία και τθν ευκφνθ για κζματα Διαφάνειασ και Θλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ, 

όπωσ και των υποχρεωτικϊν αναρτιςεων ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου, ςτο Πρόγραμμα 

Διαφγεια, Ε..Θ.ΔΘ.. και Κ.Θ.Μ.ΔΘ.. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ για τθν αξιοποίθςθ, διαχείριςθ και εκμετάλλευςθ τθσ 

ακίνθτθσ περιουςίασ. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ διαχείριςθσ και φφλαξθσ των Αρχείων του Διμου. 

  Σθν ζκδοςθ πιςτοποιθτικϊν προςωπικισ και οικογενειακισ κατάςταςθσ των δθμοτϊν. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ για τθν ναυαγοςωςτικι κάλυψθ των πολυςφχναςτων 

παραλιϊν ΔΕ Σινου. 

 Σθν υπογραφι με εξουςιοδότθςθ του Δθμάρχου βεβαιϊςεων, πιςτοποιθτικϊν και λοιπϊν 

διοικθτικϊν εγγράφων που εκδίδονται από τισ δθμοτικζσ υπθρεςίεσ που λειτουργοφν ςτα 

όρια του Διμου Σινου. 

 Σθν ςυνεργαςία με τουσ προζδρουσ όλων των Κοινοτιτων τθσ ΔΕ Σινου για τθν επίλυςθ 

των προβλθμάτων τουσ. 

 

 Σθν υπογραφι όλων των αποφάςεων ι άλλων εγγράφων, που εκδίδονται κατ’ ενάςκθςθ 

των παραπάνω αρµοδιοτιτων τθσ κακϊσ και όλα τα ζγγραφα αλλθλογραφίασ προσ πάςθσ 

φφςεωσ φορείσ, δθµόςιουσ ι ιδιωτικοφσ, εφόςον αφοροφν ηθτιµατα αρµοδιότθτάσ τθσ, 

πζραν αυτϊν που εκ του νόμου υπογράφονται μόνο από τον Διμαρχο. 
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 Σθν ειςιγθςθ  ςτα αρµόδια όργανα του Διµου για τα κζµατα των αρµοδιοτιτων που α-

ναφζρονται παραπάνω και τθν εκτζλεςθ των ςχετικϊν αποφάςεων.  

 

3) Σον κ. Ζαχαρία Γιαννηςόπουλο του Φραγκίςκου, κακ’ φλθν Αντιδήμαρχο Υδρευςησ – 

Αποχζτευςησ με αντιμιςθία και του μεταβιβάηει τισ παρακάτω αρμοδιότθτεσ: 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ εν γζνει του Σμιματοσ Υδρευςθσ - Αποχζτευςθσ, όπωσ 

κακορίηονται ςτον οικείο Ο.Ε.Τ.  

 Σθν εποπτεία του προςωπικοφ τθσ Σμιματοσ Υδρευςθσ - Αποχζτευςθσ κακϊσ και τθν οργά-

νωςθ και διάκεςθ των μζςων και του ανκρϊπινου δυναμικοφ όπου απαιτείται (ςε ςυνερ-

γαςία με τουσ αρμόδιουσ φορείσ) κακϊσ και τθν τιρθςθ ωραρίου.  

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ για τθ ςυντιρθςθ, αςφάλεια, κίνθςθ και φφλαξθ των αυ-

τοκινιτων και μθχανθμάτων του Σμιματοσ Υδρευςθσ - Αποχζτευςθσ.  

 Σθν εφαρμογι του Κανονιςμοφ Υδρευςθσ – Αποχζτευςθσ του Διμου Σινου.  

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ λειτουργίασ των μονάδων αφαλάτωςθσ κακϊσ και τθσ 

ποιότθτασ και τθσ επάρκειασ του νεροφ ςτα δίκτυα φδρευςθσ. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ ςυντιρθςθσ των ςυςτθμάτων φδρευςθσ. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ των αντλιοςταςίων. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ ςυντιρθςθσ και λειτουργίασ τθσ αποχζτευςθσ. 

  Σθν ευκφνθ για τα αντιπλθμμυρικά και εγγειοβελτιωτικά ζργα. 

 Σθν κακοδιγθςθ, εποπτεία και εν γζνει παρακολοφκθςθ ζργων και πάςθσ φφςεωσ εργα-

ςιϊν ςτον τομζα τθσ φδρευςθσ  και αποχζτευςθσ 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ διαχείριςθσ υλικϊν, καυςίμων, ανταλλακτικϊν μθχα-

νολογικοφ εξοπλιςμοφ του τμιματοσ Υδρευςθσ –Αποχζτευςθσ. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ του κακαριςμοφ των δικτφων όμβριων υδάτων (ςε ςυ-

νεργαςία με τουσ αρμόδιουσ φορείσ). 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ του κακαριςμοφ των φρεατίων αποχζτευςθσ (ςε ςυνερ-

γαςία με τουσ αρμόδιουσ φορείσ). 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ ςυντιρθςθσ και λειτουργίασ των μονάδων βιολογι-

κοφ κακαριςμοφ. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ ςυντιρθςθσ και λειτουργίασ γεωτριςεων και δεξα-

μενϊν και εξοπλιςμοφ αυτϊν. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ ςυντιρθςθσ και λειτουργία αντλιοςταςίου και εγκα-

τάςταςθσ φράγματοσ Βακζτασ. 
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 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ των διαδικαςιϊν που ςχετίηεται με τθν χοριγθςθ υπε-

ρωριϊν και αδειϊν υπαλλιλων φδρευςθσ –αποχζτευςθσ. 

 Σθν μζριμνα καλισ λειτουργίασ μονάδων φίλτρανςθσ νεροφ. 

 Σθν ςυνεργαςία με τουσ προζδρουσ και τουσ εκπροςϊπουσ των Σοπικϊν Κοινοτιτων τε-

νισ, Φαλατάδου, Κτικάδου, Κάμπου και Κϊμθσ για τθν επίλυςθ των προβλθμάτων τουσ. 

 Σθν υπογραφι όλων των αποφάςεων ι άλλων εγγράφων, που εκδίδονται κατ’ ενάςκθςθ 

των παραπάνω αρµοδιοτιτων τθσ κακϊσ και όλα τα ζγγραφα αλλθλογραφίασ προσ πάςθσ 

φφςεωσ φορείσ, δθµόςιουσ ι ιδιωτικοφσ, εφόςον αφοροφν ηθτιµατα αρµοδιότθτάσ τθσ, 

πζραν αυτϊν που εκ του νόμου υπογράφονται μόνο από τον Διμαρχο 

 Σθν ειςιγθςθ  ςτα αρµόδια όργανα του Διµου για τα κζµατα των αρµοδιοτιτων που ανα-

φζρονται παραπάνω και τθν εκτζλεςθ των ςχετικϊν αποφάςεων.  

 

4) Σον κ. Περιάλη Ευάγγελο του τυλιανοφ, κακ’ φλθν Αντιδήμαρχο  Περιβάλλοντοσ και 

Πολιτικήσ Προςταςίασ με αντιμιςθία και του μεταβιβάηει τισ παρακάτω αρμοδιότθτεσ: 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ εν γζνει του Σμιματοσ Πραςίνου και Διαχείριςθσ Α-

πορριμμάτων, όπωσ κακορίηονται ςτον οικείο  Ο.Ε.Τ. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ κακαριότθτασ όλων των κοινοχριςτων χϊρων τθσ 

εδαφικισ περιφζρειασ του Διμου Σινου, τθσ αποκομιδισ και διαχείριςθσ των αποβλιτων. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ για τθν αποκομιδι και διαχείριςθ των ανακυκλϊςιμων 

υλικϊν. 

 Σθν εποπτεία του προςωπικοφ τθσ Σμιματοσ Πραςίνου και Διαχείριςθσ Απορριμμάτων 

κακϊσ και τθν οργάνωςθ και διάκεςθ των μζςων και του ανκρϊπινου δυναμικοφ όπου 

απαιτείται (ςε ςυνεργαςία με τουσ αρμόδιουσ φορείσ) κακϊσ και τθν τιρθςθ ωραρίου.      

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ των διαδικαςιϊν που ςχετίηεται με τθν χοριγθςθ υπε-

ρωριϊν και αδειϊν του Σμιματοσ Πραςίνου και Διαχείριςθσ Απορριμμάτων. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ τθσ λειτουργίασ του Δεματοποιθτι. 

 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ για τθ ςυντιρθςθ, αςφάλεια, κίνθςθ και φφλαξθ  των 

αυτοκινιτων και μθχανθμάτων και εν γζνει των κινθτϊν πραγμάτων του Σμιματοσ Πραςί-

νου και Διαχείριςθσ Απορριμμάτων. 

     Σθν εποπτεία και τθν ευκφνθ διαχείριςθσ υλικϊν, καυςίμων, ανταλλακτικϊν 

του Σμιματοσ Πραςίνου και Διαχείριςθσ Απορριμμάτων.  
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 Σθν εποπτεία, μζριμνα και ευκφνθ για τθν κακαριότθτα των ακτϊν και παραλιϊν του Δι-

μου Σινου. 

 Σθν ευκφνθ και εποπτεία για τθ διαχείριςθ των περιπτϊςεων απόκεςθσ οικοδομικϊν υλι-

κϊν και μπαηϊν ςε δρόμουσ  και κοινόχρθςτουσ χϊρουσ και τθσ επιβολισ προςτίμων ςτισ 

περιπτϊςεισ αυκαίρετθσ κατάλθψθσ πεηοδρομίων και κοινόχρθςτων χϊρων. 

 Σθν εφαρμογι του Κανονιςμοφ Κακαριότθτασ του Διμου Σινου.  

 Σθν εποπτεία, τθν ευκφνθ και το ςυντονιςμό των κεμάτων, που αφοροφν τα αδζςποτα 

ηϊα με τθν ανάλθψθ πρωτοβουλιϊν και τθν υλοποίθςθ δράςεων που αφοροφν τθ μζριμνα 

για τθν περιςυλλογι, τθ ςιμανςθ, τθν καταγραφι, τθν περίκαλψθ κ.λπ. των αδζςποτων 

ηϊων, όπωσ αυτά προβλζπονται από τισ κείμενεσ διατάξεισ. 

 Σθν ευκφνθ και εποπτεία για τθν περιςυλλογι ογκωδϊν αντικειμζνων και εγκαταλελειμ-

μζνων πάςθσ φφςεωσ οχθμάτων.  

 Σθν εποπτεία και τθν ευκφνθ επί όλων των κεμάτων του Γραφείου Πολιτικισ Προςταςίασ, 

το ςυντονιςμό όλων των δράςεων για τθν πρόλθψθ, ετοιμότθτα, αντιμετϊπιςθ και αποκα-

τάςταςθ των καταςτροφϊν εντόσ των διοικθτικϊν ορίων του Διμου. 

 Σθν οργάνωςθ λειτουργίασ προγραμμάτων του Διμου μαηικοφ Ακλθτιςμοφ. 

 Σθ ςυνδιοργάνωςθ ακλθτικϊν αγϊνων με τοπικοφσ ακλθτικοφσ φορείσ. 

 Σθν τιρθςθ ςτοιχείων που αφοροφν τον ακλθτιςμό. 

 Σθν οργάνωςθ – λειτουργία κάκε μορφισ ακλθτικϊν εκδθλϊςεων κακϊσ και ειδικϊν προ-

γραμμάτων ακλθτικισ παιδείασ.  

 Σθν υπογραφι όλων των αποφάςεων ι άλλων εγγράφων, που εκδίδονται κατ’ ενάςκθςθ 

των παραπάνω αρµοδιοτιτων τθσ κακϊσ και όλα τα ζγγραφα αλλθλογραφίασ προσ πάςθσ 

φφςεωσ φορείσ, δθµόςιουσ ι ιδιωτικοφσ, εφόςον αφοροφν ηθτιµατα αρµοδιότθτάσ τθσ, 

πζραν αυτϊν που εκ του νόμου υπογράφονται μόνο από τον Διμαρχο. 

 Σθν ειςιγθςθ  ςτα αρµόδια όργανα του Διµου για τα κζµατα των αρµοδιοτιτων που α-

ναφζρονται παραπάνω και τθν εκτζλεςθ των ςχετικϊν αποφάςεων. 

Β. Ο Διμαρχοσ ανακζτει τθν τζλεςθ των πολιτικϊν γάµων, εναλλακτικά µε το ∆ιµαρχο, ςε 

όλουσ τουσ Αντιδθμάρχουσ.  

Γ. Οι Αντιδιμαρχοι εξουςιοδοτοφνται επίςθσ για τθ κεϊρθςθ του γνιςιου τθσ υπογραφισ 

και τθσ επικφρωςθσ αντιγράφων εγγράφων.  
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Δ. Ζγγραφα τθσ αρμοδιότθτασ των Αντιδθμάρχων τα οποία χαράςςουν γενικότερθ πολιτι-

κι του Διμου, ςυντάςςονται ςε ςχζδιο από τουσ Αντιδθμάρχουσ και φζρουν τθν τελικι υπογρα-

φι του Δθμάρχου.  

Ε. Όταν ο Διμαρχοσ απουςιάηει ι κωλφεται τον αναπλθρϊνουν κατά ςειρά:   

1. θ Αντιδιμαρχοσ Λουκριτία Άνδροβικ-Ρουγγζρθ του Λορζντηου. 

2.θ Αντιδιμαρχοσ Ευγενία Αλοιμόνου του Ιωάννθ. 

3. ο Αντιδιμαρχοσ Ηαχαρίασ Γιαννιςόπουλοσ του Φραγκίςκου. 

4. ο Αντιδιμαρχοσ Ευάγγελοσ Περιάλθσ του τυλιανοφ. 

τθν περίπτωςθ απουςίασ ι κωλφματοσ των Αντιδθμάρχων, τισ αρμοδιότθτεσ τουσ αςκεί ο 

Διμαρχοσ και ςε περίπτωςθ κωλφματοσ ο νόμιμοσ αναπλθρωτισ του.  

Σ. Οι Αντιδιμαρχοι κα ςυνεργάηονται με τον Πρόεδρο του Δθμοτικοφ υμβουλίου, τουσ 

αρμόδιουσ κατά περίπτωςθ και κατά αρμοδιότθτα Εντεταλμζνουσ Δθμοτικοφσ υμβοφλουσ, με τα 

υμβοφλια τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και των Σοπικϊν Κοινοτιτων κακϊσ και με τουσ Εκπροςϊ-

πουσ των Σοπικϊν Κοινοτιτων, τισ Επιτροπζσ του Διμου και τισ Διοικιςεισ των Νομικϊν Προςϊ-

πων του Διμου για τισ ωσ άνω αναφερόμενεσ αρμοδιότθτεσ.  

 Με τθν ζκδοςθ τθσ παροφςασ  παφει θ ιςχφσ κάκε άλλθσ αντίςτοιχθσ ρφκμιςθσ, προβλε-

πόμενθσ ςε ςχετικι απόφαςθ Δθμάρχου.  

Θ παροφςα απόφαςθ να δθμοςιευκεί τουλάχιςτον ςε μια θμεριςια εφθμερίδα του Νο-

μοφ Κυκλάδων ι ςε μία εβδομαδιαία τθσ Πρωτεφουςασ του Νομοφ  ι ςε τοπικι εφθμερίδα και 

να αναρτθκεί ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου, ςτο πρόγραμμα Διαφγεια και ςτον πίνακα ανακοινϊ-

ςεων του Δθμοτικοφ Καταςτιματοσ. 

 

Ο Δήμαρχοσ Σήνου 

 
Ιωάννησ ιϊτοσ 

 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

- Γραφείο Δθμάρχου 

- Οριηόμενουσ Αντιδθμάρχουσ 

- Πρόεδρο Δθμοτικοφ υμβουλίου  

- Προϊςταμζνουσ Διευκφνςεων του Διμου 

- Σαμειακι Τπθρεςία 

- Αποκεντρωμζνθ Διοίκθςθ Αιγαίου  

- Νομικά Πρόςωπα Διμου Σινου 
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